






1398سالمديريتسراسريدكتريآزمونآماردرستشريحيپاسخنامه

� حقوق پاسخنامهكليه سايتاين به متعلق و محفوظ �������� باشد .مي

فايل اين فروش و بازنشر برداري، كپي باشدهرگونه مي پيگرد قابل و بوده شرع و اخلاق قانون، خلاف كتبي اجازه كسب بدون

تشريحي سراسريآمارپاسخنامه دكتري 1398سالمديريتآزمون
صوفيه:گردآورنده جمال دكتر

است)2(گزينه-1سئوال .صحيح

پيوستهنمودار هاي داده براي نگار اي(بافت هاي)طبقه داده براي و باشد رودمي نمي كار به نمودار.كيفي

است كمي هاي داده براي هم اي جعبه و برگ و .شاخ

است)3(گزينه-2سئوال .صحيح

دارد كاربرد نما صرفاً آنها در كه است زير شكل به هندسي و حسابي ميانگين .فرمول
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ديگر عبارت به كند نمي تغييري ها داده مكان و ها داده مقياس تغيير با چولگي ضريب همچنين

. ( ) . xS K ax b S k± =

.پس . 1
y x

S Sk k= = −

است)4(گزينه-4سئوال .صحيح
2 2 2 2

1 1
( ) 0 0

n n

ii
i i

X n nX n Xx δ δ δ δ
= =

− = ⇒ − = − = ⇒ =∑ ∑

است)3(گزينه-5سئوال .صحيح
�
فاصله� در ها X(داده S+و(X S−پس ديگر)10_9و9+10(هستند عبارت به ،�

ها� داده

فاصله .هستند)1و19(در
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بردها���اگر تعداد
ها���اگر باخت تعداد
ها���اگر تساوي تعداد

همزمان توزيع صورت آن (توام(در داريم)��و��و��) و است اي جمله :چند
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كمترين داراي كه است مناسب اي كننده از.باشد���برآورده 3غير
�θبر بقيه از كمتر اريبكه آوردگرها

و هستند اريب همهداراي بقيه 3دارد
�θدارد بقيه به نسبت كمتري .انحراف
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شود مي استفاده نرمال توزيع است��25چون(از طرفه دو جامعه ميانگين برآورد همچنين ).و
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از است عبارت :آماره
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تغيير با همبستگي كندضريب نمي پيدا تغييري مكان و مي.مقياس نتيجه همين به بكنيم هم محاسبه اگر

همان كه شود4/0رسيم .مي

است)1(گزينه-16سئوال .صحيح

متغير يك تنها كند�يا�اگر مي تغيير رگرسيون خطا شيب شود، ضرب ثابت عدد اگر.در iاما ix ax→

جديد رگرسيون خط بود���شيب �پس.خواهد�����.


